
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mow, přátelé, 

Mláďata si nás natolik oblíbila, že si nás adoptovala jako domácí mazlíčky (aj nám 
sú sympatičtí, bo si nás chodí hladiť a ti odvážlivější aji přituliť na dobrú noc) – holt 
máme hebkú skurku – bodejť by ne, když sme po absolvování bahenní lázně 
s obsahem přírodních minerálů a dalších výživných látek, které majú blahodárný 
vliv na kravskú skurku. To vitě, robime, co možeme, abchom byli šik a vyplatilo sa: 
Teď, když jsme jejich malíčci, musí ustúpiť od původního záměru zrobiť si z nás 
závěrečné slavnosti steaky, bifteky a tataráky. Zabijačka by stála za to, bo 
jednako nás dobře živí a olinkluzív je olinkluzív . Už sme si chystaly závěrečný 

proslov před našú porážkú s apelem na to, ať nás nězabíjajú, že sme staré krávy, a 
že budě maso tuhé a nebudě im chutnať. Pro jistotu však máme napísanú závěť, 
ve kterej vám svoje skurky odkazujeme. Prosíme však o jediné, nědávejtě si ich 
pod nohy před postel, pověste si nás aspoň na zeď v obýváku, abystě na nás stále 
mohli vzpomínať. Potěšila by nás aji zapálena svíca na krbu. Samozřejmostí je 
púšťaní songu, který pro nás nazpívala Bára Poláková „Kráva“ – najdětě si na 
Jutubu.  

Nová zdravotnica je natolik oblíbená, že si děcka samy našrúbovávajú klíšťata, 
zvrtávajú kotníky, narážajú palce enem proto, aby měly záminku k ní chodiť. To 
vitě, je krásná, milá, vtipná – přesně jako my, takže je nám sympatická, ale to 
znamená, že je taky našú konkurencú, takže sme vykopali válečnú sekyru, a 
potřebujeme ji odklidiť, abychom zase pozornost přesměrovali na svojú stranu 
(iděme si přepudrovat vemena a nalakovať pazurki). Sice na ni doma čeká Oskar (je 
to něco jako pes), ale kdyby někdo měl zájem, zprostředkujeme večeřu při 
svíčkách (o Oskara sa postaráme).  

A teď pár slov o mlaďatach (i když to není tak zajímavé, jako story o naší 
dovolence), takže enem krátce to podstatné: Hrajú si, nězlobí, vypadá to, že něsú 
žádné ztráty (ale němožeme zaručiť, že něpřijedú se zlomenýma serduškama, bo 
na jednoho atraktivního juniora připadá tak cca 10 obdivovatelek).  



 

 

Tuš to je fšecko, přátelé, dovolenka sa končí, třeba baliť sakypaky a alou na 
divokú cestu ku domovu (po cestě eště zvládneme návštěvu u našich 
cizokrajných přátel, kteří nemajú tolik štěstí v životě a přebývajú v záchytném 
táboře za šprušlama (v zoo)). 

 

Mow mow, 

        Pepča a Pepina  

v celé své kraví kráse 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


